



## **Уроженка города Перми обвиняется в убийстве, совершенном в Октябрьском муниципальном районе**

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 21-летней уроженке города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемая, освободившаяся в апреле 2013 года из мест лишения свободы, поселилась в посёлке Октябрьский, где познакомилась с местным жителем. В ночь на 3 мая 2013 года во время ссоры обвиняемая ударила мужчину ножом в грудь, причинив ранения, от которых потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления женщина спрятала тело убитого в подвале дома, уничтожила улики, после чего, скрываясь от следствия, выехала в город Екатеринбург, где и была задержана.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717497>